	преимущества
	недостатки

	1.  Эффективное распределение ресурсов. Рынок направляет ресурсы на производство необходимых обществу товаров, за которые общество готово платить.

2.  Гибкость, высокая адаптивность к изменяющимся условиям.

3.  Оптимальное использование результатов НТР.

4.  Свобода выбора и действий предпринимателей и потребителей.

5.  Способность к удовлетворению разнообразных потребностей, повышению качества товаров и услуг.
	1.  Ориентирован не на производство социально необходимых товаров, а на удовлетворение тех, кто имеет деньги.

2.  Не создает стимула для производства товаров и услуг коллективного пользования.

3.  Не способствует сохранению невозобновимых ресурсов.

4.  Не имеет механизма защиты окружающей среды.

5.  Не гарантирует право на труд и доход, не обеспечивает перераспределение доходов.

6.  Не обеспечивает фундаментальных исследований в науке.

7. Подвержен нестабильному развитию.


